

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. július 16-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester
Blaskó Sándor, Bodó László, Csonka-Kis Pál, Iszák László, Kati István, Kálmán László, Koroknai Imre, Molnár Imre, Szarvas Endre, Tar István, Varga László képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Veres Margit jegyző, Dr. Kerekes Ferenc aljegyző, Leiter Katalin osztályvezető.

Dr. Tiba István polgármester: Jó reggelt kívánok hölgyeim és uraim. Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. július 16-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a meghívóban szereplő napirendről fogunk szavazni, miután az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke Kati István úr elmondta hozzászólását.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a ma reggeli ülésén 1 előterjesztést engedett be sürgősséggel: Előterjesztés a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. működési támogatásának megemlése tárgyában.

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm szépen. Ezek után az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke által elmondott kiegészítéssel egyetemben teszem fel szavazásra a napirendi pontjainkat. Aki egyetért, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 12 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendet.

1. napirendi pont: Előterjesztés a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. működési támogatásának megemlése tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Előljáróban szeretném elmondani azt, ami az előterjesztésben szerepel. Mindenki tudja, hogy a fürdő beruházása elindult és minden ilyen beruházásnál kötelező régészeti alapfeltárást végezni. Az alapfeltárást során a régészek számukra értékelhető leletet találtak, ezek után, miután úgy ítélik meg, hogy az alapfeltárásnál is régészeti értékek kerültek elő, egy teljes régészeti feltárást kell végezni a területen. Nyilvánvaló ez több szempontból is kellemetlen számunkra, egyrészt azért, mert tolódik a kivitelezés, másrészt azért, mert ez plusz költséget jelent, hiszen ezt a költséget a beruházónak kell állnia. A tegnapi nap folyamán egyeztettem én a régészeti feltárást végző, majdan végző személyekkel, vezetőikkel és

arra kértem őket, hogy lehetőség szerint a lehető leggyorsabban végezzék el ezt a régészeti feltárást. Egyébként csak jelzem, hogy előzetesen azt jelezték, hogy ez 42 napot vesz igénybe, mondtam, hogy ez elfogadhatatlan számunkra, és ha egy mód van rá, akkor ezt legyenek szívesek lerövidíteni, erre ígéretet is kaptam. Úgyhogy erről kell most döntenünk, hogy a városüzemeltetésnek, mivel ő a beruházó, ennek a feltárásnak a finanszírozásához szükséges pénzeszközt tudjuk átadni és azért kellett sürgősséggel döntenünk, hogy a mai napon alá tudjam írni a szerződést, el tudjam juttatni a feltárást végzőkhöz, hogy ők hétfőn elkezdhessék a részletes feltárást, ezzel is biztosítva azt, hogy a lehető legrövidebb idő alatt a tényleges kivitelezési munka elkezdődhessen. Úgyhogy most már gondolom így egyértelművé, nyilvánvalóvá vált sokak számára, hogy mi az oka annak, hogy bár a daru ott van az építkezés helyén, igazán látványos, gyors munka még nem kezdődhetett el, azért, merthogy nem engedi a jelenlegi hatályos magyar jogszabály, hogy ilyen esetben régészeti feltárást nem lehet elhagyni. Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban?

Tar István: Kérdezném, hogy ez az összeg mi alapján lett kiszámítva, vagy valami támpont, hogy most azt, hogy hány m² azt értem, de hogy közel 4 ezer forint m²-re, valaki a hasára üt és azt mondja 6 mFt és akkor elfogadjuk vagy valamilyen olyan számítás van a háttérben, ami megalapozott és el kell fogadnunk?

Dr. Tiba István polgármester: Helytálló, amire kérdezett és meg is válaszolta a képviselő úr, ez meg van határozva, hogy bizonyos m²-t milyen időintervallum alatt tárhatnak fel. Ha jól emlékszem 9 ezer forint/óra a munkadíja egy-egy ilyen feltárásnál és ezt kitudják számítani m²-re, hogy ennek alapján milyen költséget jelent ez, annál is inkább, mert ilyen régészeti feltárásnál azt bármennyire is tudnánk mi adni 50 vagy 100 embert, akik ott tudnák végezni a fizikai munkát, ezt nem engedélyezik, csak saját emberekkel végezhetik el ezt a feltárást, tekintettel arra, hogy nem mindegy, hogy hogyan történik, mármint régészeti szempontból hogyan történik. Tehát számomra is eléggé fájó, hogy plusz költséget kell ilyen nagyságrendben biztosítanunk, de nem hiszem, hogy most ez a bruttó 6.790.000,- Ft, ami még egyszer mondom, meghatározott díj, tehát itt nem tudunk versenyeztetni, nem tudunk cégeket ütköztetni egymással, ennek a nem biztosítása esetlegesen megéri-e azt, hogy a beruházásunk esetleg még 42 nappal később kezdődjön el. Tehát ez az oka annak, hogy ennyi. További kérdés van-e valaki részéről? Véleményre, hozzászólásra van-e igény? Ha nincs, akkor a határozati javaslatról kérnék szépen szavazást, aki egyetért azzal, hogy biztosítjuk a Városgazdálkodás számára ezt az összeget, kérem, hogy jelezze.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

193/2010. (VII. 16.) számú határozat

A Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. működési támogatásának megemlése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 77. § (1) és 80. § (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. 2010. évi működési támogatását bruttó 6.790.000,- Ft összeggel megemeli, tekintettel a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. és a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Múzeumok Igazgatósága között kötendő, a Városi Termál- és Strandfürdő területén megvalósuló régészeti feltárásokra vonatkozó megbízási szerződésre. A megemelés forrása az önkormányzat 2010. évi költségvetésének zárolt előirányzata.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket megtenni szíveskedjen.

Határidő: 2010. július 31.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Veres Margit jegyző

Dr. Tiba István: A testületi ülésünk nyilvános részének ez az egy napirendi pontja volt, mielőtt azonban áttérnénk a zárt ülésre, bár tisztában vagyok vele, hogy nem munkaterv szerinti ülésen vagyunk, rendkívüli ülésen, szeretném a képviselő-testület tagjait tájékoztatni, hogy a héten megvolt a Vízmű Zrt.-nek a rendkívüli közgyűlése. Ha emlékeznek a képviselők arra, hogy a legutóbbi alkalommal miket szavaztunk meg, akkor jelezném, hogy a Vízmű Zrt. közgyűlése elfogadta Balmazújvárosnak azt a javaslatát, hogy miután a vízmű közgyűlés többsége nem fogadta el a stratégiai tervet, amit a Vízmű Zrt. menedzsmentje a tulajdonosok számára letett 3 hónappal ezelőtt, mi már akkor sem fogadtuk el jelzem, ezért a közgyűlés arra utasította a Vízmű Zrt. menedzsmentjét, hogy új stratégiai tervet készítsen. Az előterjesztésben, amit a menedzsment szeretett volna, az szerepelt, hogy december végéig, mi még Balmazújváros testülete javasolta, hogy szeptember 30-ig, a Vízmű Zrt. közgyűlése ezt fogadta el, tekintettel arra, hogy értelmetlennek láttuk azt, hogy ez az év is elveszen a Vízmű további működésének a meghatározásával kapcsolatban. Ez volt az egyik döntés, ami lényeges volt, a másik döntés pedig az volt, hogy kértem, legyenek szívesek minket tájékoztatni arról, hogy a Balmazújváros követelésére kötött szerződés mindenben, tehát a 400 mFt-ra vonatkozóan mindenben a törvényeknek megfelelően, a Vízmű alapszabályának megfelelően történt-e, mert némi nemű ellentmondást láttam abban, amik elhangzottak a közgyűlésen, illetve a közgyűlést megelőző egyeztetésen, illetve abban, ami a szerződésben szerepel. Ugyanis nem szeretném, hogyha a megyében bárki azt jelezné a későbbiekben, hogy Balmazújváros követelésének a kielégítése az törvénytelen döntés alapján született. Én kértem a Vízmű Zrt. menedzsmentjét, hogy a vezérigazgató és a jogi képviselő által aláírt tájékoztatást kapjon a Vízmű Zrt. minden egyes tagja arról, hogy ez a szerződés törvényes, véleményük szerint. Ezt csak az információhoz jutás alapján mondtam el mindenkinek, egyébként, ha jól tudom le fog menni a közgyűlés a Balmazújváros televízióban, a televízió ott volt, felvette a közgyűlésnek a teljes egészét, úgyhogy mindenki láthatja, amik ott történtek. Ezek után a nyilvános ülésünket befejezzük és egy fél perc szünetet követően folytatjuk zárt üléssel a testületi ülést.

K. m. f.

Dr. Tiba István
polgármester

Dr. Veres Margit
jegyző

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető